

美彩票开出2.08亿巨奖

曾多次开出上亿美元巨奖的“强力球”彩票再次“发威”。威斯康星州彩票管理部门6日宣布,一张彩票独中前一天开奖的“强力球”头奖,奖金高达2.08亿美元。

幸运星再次光顾

“强力球”彩票5日晚开奖,中奖号码为2、3、9、48、50,“强力球”特别号码为23,这次的大奖出在威斯康星州。

卖出这张头奖彩票的杂货店名叫“爸爸妈妈杂货特快”,位于威斯康星州丰迪拉克市。这家杂货店所在的“南梅恩街”号称“奇迹里”,

因为在20世纪90年代,这条街上好几家店铺都卖出过奖金高达数百万美元的中奖彩票。

在“奇迹里”里面,“爸爸妈妈杂货特快”可谓“重量级”选手,这家店在1994年曾卖出过奖金600万美元的“百万美金”中奖彩票,还曾卖出过奖金分别为50万美元、25万美元和10万美元的彩票,店主菲尔·摩西本人跟另一名杂货店股东还曾共同出资买彩票中奖,分享13.8万美元奖金。

巨奖得主暂未露面

摩西说,至6日上午为

止,巨奖得主尚未露面,目前并不知道巨奖将由一人独享还是数人瓜分。

“强力球”彩票由于中奖概率极小,奖金池有时会累积到上亿美元。今年2月,奖金池曾累积到创纪录的3.65亿美元,引得出售“强力球”彩票的28个州与哥伦比亚特区各彩票投注点人满为患。最后,这笔美国历史上最高的彩票奖金被内布拉斯加州一家肉制品加工厂8名员工分享。

据媒体当时计算,那一次赢得“强力球”头奖的概率只有1.461亿分之一。

不过,与投注购买时的

人头攒动不同,“强力球”大奖得主在中奖号码公布后往往相当“沉得住气”。今年6月17日开奖的1.01亿美元奖金得主等了45天,直到8月2日才出面领奖。

杂货铺老板成明星

既然奖金得主尚未露面,杂货店老板摩西就成了媒体追逐的对象。由于售出头奖彩票,“爸爸妈妈杂货特快”也将获得10万美元奖金。摩西和妹妹吉纳·辛格顿6日早晨听说巨奖出自自家店铺。

早晨5时左右,给杂货店送报纸的人给摩西打电

话,告诉他来自密尔沃基电视4台的记者正守在店门口。摩西说:“我当时想,不会吧,肯定有人晚上闯进店里去了。”

但结果却和摩西想象的不同,在得知售出头奖彩票的消息后,辛格顿说:“我们太高了……每次我们店里卖出大奖彩票我们都很高兴,因为我们爱我们的顾客。”

辛格顿说,顾客们经常与她开玩笑,说如果中了奖就要分给她100万美元。“还有人说,(如果中奖)就请我吃早饭。我说:‘去夏威夷吃?’”
新华社供本报特稿



一对双胞胎老太太

世界最大孪生子聚会 3500多对双胞胎亮相

近日,3500多对双胞胎齐聚美国俄亥俄州小镇——特温斯堡,共同庆祝今年趣味横生的“双胞胎节”。

据美国媒体报道,这个只有1.7万人口的小镇每年都会举办声势浩大的“双胞胎节”,数千对来自世界各地的双胞胎和多胞胎一同聚集在这里。他们穿着各种有趣的衣服,一起在小镇的主要干道上走过,总能引来一阵阵欢呼,摄影记者们的闪光灯也一直闪个不停。

主办方透露说,这也是吉尼斯世界纪录记载的、全球规模最大的一次双胞胎集会。3500多对不同年龄、不同肤色、不同国别的双胞胎在同一地点集体亮相,绝对是平日里难得一见的奇特景象。尽管彼此之间素不相识,但参加“双胞胎节”的人们都亲密无间,感觉就像一家人。据悉,“双胞胎节”期间,当地会有一顿免费的热狗大餐、一场激动人心的双胞胎大游行,还有精彩纷呈的才艺大比拼。

“特温斯堡”的英文名称是Twins-burg,其实也就是“双胞胎城堡”的意思。从1976年起,这里每年8月都要举行一次“双胞胎节”。张春燕

火山爆发在即 数万人撤离

8月7日早晨,菲律宾马荣火山在短短40分钟内发生了5次熔岩喷发。种种迹象表明,这座火山随时有大规模喷发的危险,当地政府正全力引导3.4万民众撤离。

据亚洲新闻网报道,菲律宾国防部长克鲁斯在首都马尼拉召开的新闻发布会上说,军方调动了80辆卡车,准备在当地时间8月7日中午12点前,将大约3.4万民众分别送往31个避难所。他表示,目前撤离工作正在有条不紊地进行着。

马荣火山所在的阿尔拜省黎牙实比市市长诺埃尔·罗萨尔介绍说,上个月马荣火山出现过小规模熔岩喷发,这给予政府充足时间来准备避难场所,主要包括位于“危险区”以外的学校和市政建筑。同时,政府在这些避难场所配备了食物和卧具,并有电力和自来水供应。

不过他承认,即便如此,有些居民仍不愿意离去,还有人冒险跑回家去,想利用肥沃的火山灰为庄稼增加点营养。87岁的老农说:“我已经在这生活了一辈子,是那块土地让我得以活到今天,我希望政府能帮帮我。”

8月7日早晨,马荣火山先后5次喷发熔岩,造成附近地区的地面产生巨大震动。火山顶上笼罩着喷发物形成的黑云,高出



位于菲律宾首都马尼拉东南300公里处的马荣火山喷出火山灰
新华社/路透

火山口几公里。电视录像显示,滚烫的岩浆沿着山坡流下,山上的树木植被燃起熊熊烈焰。

菲律宾火山地震研究所于8月7日将火山警告戒备升至4级,仅次于最高的第5级,表示火山可能在几天内喷发。政府还将永久“危险区”的范围由火山南部4.3英里扩大到5英里。

据美国广播公司(ABC)网站报道,阿尔拜

省负责灾害安置工作的官员朱克斯·努内兹说,总计将有超过5万民众被疏散,其中包括那些冒险返回家照顾庄稼的人。

马荣火山是菲律宾最大的活火山之一,位于首都马尼拉东南方约300公里处。1814年2月,该火山爆发,致使1200多人丧生。此后至今,马荣火山已喷发数十次,最近的一次大爆发发生在2001年7月。欧叶

保加利亚出土 5000年前金匕首

据新华社电 保加利亚考古专家6日宣布,他们在保加利亚中部地区一座色雷斯人古墓中发现一把黄金匕首,另有约500件黄金饰品,年代可追溯到公元前3000年。

保加利亚国家博物馆馆长博日达尔·迪米特罗夫说,这把匕首长约16厘米,已有5000多年历史,但保存完好,十分锋利。

迪米特罗夫告诉路透社记者:“这是一个巨大的考古发现。这把匕首用黄金和铂金制造,很可能属于古代色雷斯人的某个统治者或祭司。”

发现金匕首的古墓位于保加利亚德博沃村。

荷兰木台阶坍塌 音乐会突酿惨剧

据新华社电 荷兰中部城市乌得勒支6日举行一场室外音乐会时,连接一座桥和运河之间的木制台阶突然坍塌,造成至少18人受伤。事发当时,木台阶上的人正随音乐起舞。警方女发言人科尔特说,已经发现的伤者中3人生命垂危,5人伤势严重,约10人轻伤。还有一些人落入水中,警方潜水员搜索运河,却没有发现其他伤亡人员。

坍塌木台阶位于历史悠久的乌得勒支市中心,由一座桥通向运河岸边。当时,人们正挤在陈旧的木台阶上欣赏萨尔萨音乐会。萨尔萨是一种拉丁美洲流行舞曲。这场名为“音乐船游行”的音乐会构思特别,舞台在运河上漂浮,吸引了数千名观众。

埃塞俄比亚发洪水 150人成水下冤魂

据新华社电 埃塞俄比亚警方6日说,该国东部地区因暴雨引发一条河流决堤,洪水涌入一个城镇,淹死至少150人。“来自泛滥的德查河”的洪水5日夜夜袭击了德雷达瓦镇,当时居民正在睡觉。”警官菲克鲁告诉路透社记者,“死亡人数现在已经达到150人。”而法新社援引德雷达瓦警察局本亚姆的话说:“洪水导致的死亡人数到目前为止已达到191人。”死者中包括39名年龄在7岁以下的儿童。本亚姆说,军方和警方已在6日凌晨开始救援行动,动用推土机挖掘尸体。“我们可能会在傍晚停止搜救,然后在(明天)早晨继续进行。”他说。

南京中医药大学第二临床医学院专家门诊
专业治疤痕
由专业疤痕皮肤专家亲诊亲治8月8日-31日治疗费半价
引进美国技术GX-VI疤痕修复仪,MS-07微雕仪等,并配合生物技术提取的细胞生长肽,专治:痤疮疤痕、创、烧伤、烫伤性疤痕、手术疤痕、腋臭、疤痕疙瘩、增生性疤痕、文身图案、黑色素沉着、黑痣、扁平疣等,技术成熟,经验丰富,随治随走。
电话:025-83765817
地址:南京市中央路278号(乘1、28、33路到许府巷站下)(省军区二招旁)

静脉曲张、脉管炎专用药问世

静脉曲张、脉管炎早期血管突起,后逐渐出现下肢乏力、疼痛、皮肤发黑、溃烂等变症。精索静脉曲张久拖不治可导致不育、性功能下降等。手术、注射创伤大,副作用多,易复发。

“麦管灵”(国药准字Z20028007)是国家药监部

临床应用:“麦管灵”对静脉曲张、脉管炎使用,有效率达98.67%。一般患者一个治疗周期(12盒)即可,中重症患者两个周期就达到满意结果。

专家热线:025-52315369 省内各地指定药店有售。

口臭难治怎么办?

顽固而严重的口臭,其病因是体内胃肠肝胆湿热雍集,胃失和降,胃贲门闭锁不全,胃肠功能失调,导致浊气上逆、口干、口苦、呼出气味恶臭。很多患者的口臭反复发作。治病求因,对症下药,才能治愈疾病。药物使用不当,导致口臭病难治愈,甚至苦寒伤胃,口臭卷土重来。如栀子、藿香、大黄等都是苦寒药材,苦寒药物会伤胃,不利口臭的治疗。

州万顺堂生产的苗药养阴口香合剂,选用云贵高原药材金石斛鲜品入药,八爪金龙等经过,现代化的加工技术精制而成,使天然药物的有效成份充分保留,既能够治疗体内湿毒热邪,又能够滋阴养胃,治疗胃灼热痛。故养阴口香合剂从根本入手,由内到口治疗口臭难题,成为治疗顽固性口臭、口干、口苦的老少皆宜的良药。(2盒一疗程)一般2-3疗程即可。

南京:百信金陵国盛先声三九筑康各连锁药店 南京同仁药店(水西门大街)、泰康药店(集庆路)、下关药店(热河南路)瀚林大药房(江宁路)、中华路百姓缘(中华路)、康鑫药店(长乐路)、南京大众药店(广州路)、健军广州路店益大药店(汉中路)、乐富生大药房

(金鹰国际对面)、仲景药店(汉中门大街)、张府园药店(建邺路)、天元药店(中山南路)常州:武进药业经销、人寿天、中诚、海王星辰各连锁药店、兰之陵药店、强寿药店、鸣凰联众大药房、湖塘南方大药房、真实惠大药房、中诚江南大药房、弘强药店、天和药店、无锡:朝阳药店、山禾汇华、健康参药、锡卫各连锁药店。江阴:大众药房连锁药店。苏州:礼安、东吴、雷允上、海王星辰各连锁药店

黔药广审(文) 2005090239 国药准字: Z20025095

免费咨询电话: 8008970028 晚上: 025-83592680

南京:13145194528 无锡:13914244305 苏州:13013772030

特治静脉曲张、老烂腿

笔者获悉:出席第六届国际血管外科学术研讨会议的上海医科大学血管病专家吴

主任、朱主任携最新科研成果到南京金陵老年病康复医院为静脉曲张、脉管炎、老烂腿

患者亲诊。弥补了传统疗法治标不治本的不足。 专线 025-83343956



子宫肌瘤乳腺病不开刀

南京中医药大学临床医学院刘吾清教授从事妇科临床研究30多年,其创研的纯

中药化瘤系列方剂,专治子宫肌瘤、卵巢囊肿、乳腺增生、子宫内腺异位症、疗程短

见效快,让众多患者得到康复。中央路278号。 电话:025-83534323

特色专治静脉曲张 老烂腿

南京虎踞北路120号益康专科门诊部中华医学会委员外科高级专家张、李主任医师运用微创技术专治静脉曲张、老烂腿,不住院,费用低,

一次成功,多年来闻名省内外,荣获百姓信得过特色专科称号。 咨询电话:025-83472259

基因介入法治治疗羊角风

南京中医药大学第二临床医学院专家门诊羊角风治疗中心特邀“基因介入法”王主任亲诊优惠活动,针对各种原因引起的羊角风。

从8月1日-8月15日 药费优惠20%,给久治不愈患者带来一次康复机会。 电话:025-83424441 51924429 地址:中央路278号

温胃润肠治胃肠病效果好

南京金陵老年病康复医院无痛不插管可视检测胃肠病变仅收60元,肠检仅收98元,运用我院专家组独家研制“温胃润肠”系列组方治疗急

慢/萎缩/浅表性胃炎,胃及十二指肠溃疡、口臭、便秘、结肠炎等胃肠病1-2疗程即可。 电话:025-83464320